

市民目睹淺水區暢泳 警搜索無果

五呎大鱸「乍現」小欖

屯門小欖沿岸發生鱸魚出沒疑雲！有市民報稱昨晨觀看海景時，目睹疑似鱸魚動物出沒，但「睇到，影唔倒」未能及時拍攝照片作證，警方接報派員搜尋半日，未見任何特別動物蹤跡。雖然本港過去多次發生「蜥蜴當鱸魚」的烏龍事件，但目擊市民仍然堅稱：「唔係五爪金龍！」至於附近泳灘市民得悉傳聞後，如常游水曬太陽。

大公報綜合報道

鱸魚出沒疑案現場位於屯門小欖青山公路一段一帶海濱，附近是大欖水警基地。昨晨11時許，家住樂翠街青山別墅F座海濱閣男住客關先生，聲稱在住所露台欣賞海景，意外發現一條約5呎長「鱸魚狀動物」，在近岸淺水區域，游向屯門方向。關先生見狀立即報警，同時返回室內取相機拍攝。

但是關再次走出露台時，該條「鱸魚狀動物」早已消失得無影無蹤。警方其後派員作水陸兩路搜尋，除有陸警人員，向報案人查問事發經過，又在附近一帶搜索；另有水警輪人員，在岸邊水域巡邏視察，但經過半日行動，未見任何可疑動物出沒，唯有收隊離場。

目擊者堅稱非五爪金龍

消息傳出後，不少傳媒聞風而至採訪，但同樣未見疑似鱸魚動物。雖然過去多次發生「蜥蜴當鱸魚」烏龍事件，關先生仍然一口咬定說：「無可能，唔係五爪金龍！一定係鱸魚！」並繪形繪聲說：「條『鱸魚』表面好深色，我們係第一次見，但影唔到！」關請得十分興奮，更用手比畫「鱸魚」大小，幾乎有4至5呎長。不過，由於警方未發現任何實質證據，於是將案件暫列「動物發現」處理。

小欖沿岸有疑似鱸魚動物出沒，附近黃金海岸泳灘，市民如常海浴曬太陽。有記者前往採訪，有泳客透過記者轉述，得悉附近有疑似鱸魚動物出現傳聞後，回應說：「如果見到（鱸魚）就梗係驚啦，梗係即刻走啦！」但泳客語畢，仍然逗留泳灘如常暢泳。



▲屯門小欖沿岸居民，堅稱目睹「疑似鱸魚」動物在岸邊游過



▲貝貝被捕獲後，安置在濕地公園供市民觀賞 資料圖片



▲五爪金龍外形似鱸魚，經常引起誤會 網上圖片

貝貝大鬧山貝河喚動全城

【大公報訊】香港近年多次發現「鱸魚」，絕大部分個案是誤會；貨真價實的鱸魚發現，10年來只有2宗。

2011年10月26日，有晨運客報稱在荃灣下花山村西竺林引水道發現鱸魚。警方聯同蛇王到場，生擒1米長鱸魚。

一條1米長五爪金龍大蜥蜴。2010年11月中旬，粉嶺坪輦村又有人報稱發現大鱸魚，明渠淤泥有鱸魚腳印，更有村民飼養的唐狗「被咬傷」。

消息傳出後謠言滿天飛，但半個月後，警方及蛇王捉拿一條1米長

五爪金龍，又再證實市民擺烏龍，將蜥蜴當成鱸魚。

真實鱸魚發現個案，全部涉及市民非法飼養放生；最轟動是2003年底，灣鱸「貝貝」大鬧元朗山貝河七個月後被生擒，現飼養於天水圍濕地公園專池。

另外，2012年12月9日，有人將一條鱸魚放入大魚缸，棄置大埔林村塘上村垃圾站，由當局檢走。

配戴 麗明珠 Hair Piece 局部型真髮

100%優質真髮



充滿信心・姿采再現

您的最佳首選・最佳配搭

麗明珠男女裝局部型真髮、髮套

適合頭頂有較多白髮及灰髮的人士使用，配戴後可延遲染髮，並且可減少頭肉敏感，有助頭髮健康生長；手工精巧，款式創新，令您信心重現，加上優質服務態度，力臻完美，贏得顧客一致口碑。

適合下列情況使用



頭肉分界稀薄
頭髮幼亂捲曲及
頭肉分界稀疏
荷爾蒙分泌失調
或遺傳性脫髮
•頭頂局部稀疏
•斑禿及半禿
•前額髮線向後移
•醫療性暫時脫髮

特備多款全真髮套設計任君選擇

營業時間

星期一至五：11:30 am - 7:00 pm
星期六：11:30 am - 3:30 pm
星期日及公眾假期休息

www.beautihaircentre.com.hk

麗明珠 真髮中心

Beauti Hair Centre

1991年創立

2722 7924

查詢熱線 敬請預約

九龍尖沙咀金馬倫道23-25A金馬倫廣場16字C室

舊機場跑道重現啓德公園

【大公報訊】前身為啓德機場跑道、佔地2.82公頃的啓德跑道公園第一期，現已正式啓用。公園保留了舊跑道前端，讓機師降落時作目視地標的黃黑相間棋盤格標記，更將舊跑道的名稱「13跑道」、「31跑道」的數字重現，同時加入其他航空設計元素，例如飛機形狀的座位。

24小時開放予遊人

公園位於機場舊跑道末端，鄰近啓德郵輪碼頭，園內設有長達270米的海濱長廊、相等於20個籃球場大小的大型草坪，以及露天廣場等設備，將會24小時開放予遊人使用。園中設置「啓德歷史軸」，透過歷史照片回顧啓德機場歷史，並設有飛機形狀座椅供遊人休憩之用。為方便遊人前往公園，九巴將在假日開設特別路線5R號，每小時1班接載遊人，市民亦可選擇往返郵輪碼頭至九龍灣的86號專線小巴，小巴每日朝七晚八服務，每12至30分鐘一班。

選舉最喜愛古樹

另外，發展局局長陳茂波昨日於網誌撰文，邀請公眾於9月12日前參與網上投票，投選心目中最喜愛的古樹名木，以肯定它們的獨有價值。他說，本港有約500棵古樹名木，在鬧市或鄉郊亦不難發現古樹蹤跡。



▲啓德跑道公園重現舊機場跑道的標誌

它們有些樹形巨大、有些形態出眾、有些則具植物學及生態價值、還有一些歷史久遠，見證着香港的發展並與我們共渡了很長的歲月，是本地文化寶藏的一部分、一些古樹名木群更具珍貴的景觀貢獻。「最喜愛的古樹名木」選舉現正舉行，分四個競逐組別。公眾可瀏覽<http://www.trees.gov.hk/treescontest>，投選心儀名木。

農場停電焗死2000隻嘉美雞

【大公報訊】綜合報道：元朗新田一個雞場近日突然有約2000隻雞異常死亡，漁農自然護理署抽樣調查，排除了禽流感的可能性，現仍在調查雞隻死因，最快周一有化驗結果。嘉美雞負責人承認，涉事的是嘉美雞的其中一個養殖場，這批雞已注射所有疫苗，相信是因旱前雞場停電，焗病致死。

出現大批雞隻「離奇」死亡的雞場位於元朗新田麒麟村麒麟山，漁農自然護理署早前已派員到現場抽樣本作禽流感病毒快速測試，結果呈陰性，目前仍在調查雞隻死亡原因，最快周一會有化驗結果。據悉，該雞場主要飼養嘉美雞，嘉美雞負責人鄭展強昨上午到雞場了解情況，並指出該處原本飼養約900隻雞，截至昨晚已有逾1000隻雞死亡，今早又新發現700多隻死雞，累計死亡2000多隻雞，現時雞場約有6000隻活雞，並將停止出售直至完成調查。

鄭展強續指：死亡雞隻約30天至50天大，已經注射所有疫苗，包括禽流感、新城病等。他相信死因與雞場供電、通風系統失靈有關，「早幾天停電而焗壞這批雞，令牠們身體虛弱，出現其他毛病並導致死亡。」

出現雞場的地面昨日仍有死雞，雞籠內亦有一些雞躺下，顯得不太精神，部分雞籠已無活雞。該雞場現已停售這批雞，直至漁護署完成調查。漁護署今日將再派人至雞場，視察設施，並了解接種疫苗的方法是否有問題。署方亦已聯絡本地所有家禽農場負責人，以確定是否同樣出現異常情況。

曾德成：避暑中心物盡其用

【大公報訊】高溫天氣持續，避暑中心是不少基層市民消暑度日的好去處。民政事務局局長曾德成表示，今年截至本月首個星期，民政事務總署的避暑中心開放了36晚，接待超過5000人，超出去年全年共開放32晚、接待3300多人的數目，而避暑中心不但善用資源，也能物盡其用。

援助弱勢社群

曾德成昨日在網誌撰文《避暑中心造福社區》指出，設立避暑中心的理念是為社會大眾服務，向有需要的市民提供援助。全港14間臨時避暑中心設於民政事務總署轄下分布全港的社區會堂或社區中心內，地點便利。這些場地日間會出租予團體舉辦各類活動，有需要時，晚上便會搖身一變成避暑中心或臨時庇護中心。這項措施不但善用資源，做到物盡其用，更重要是能夠讓社會上的弱勢社群，避免了酷熱的煎熬或狂風暴雨的衝擊。

原來，當香港天文台發出的酷熱天氣警告在下午4時30分仍然生效時，民政事務處便會由當天晚上10時30分至翌日上午8時，開放避暑中心。其間，職員會提供協助。入住市民有水喝，有墊褥休息。避暑中心亦會為有需要的人提供杯麵。

曾德成說，香港夏季的天氣變幻莫測，上半年已發出多次紅色及黑色暴雨警告信號。其間，民政總署和各區民政處的職員會趕回寫字樓，設立緊急事故協調中心和緊急事故熱線，並按需要開放臨時庇護中心，讓受惡劣天氣影響的市民臨時棲身。他向這班盡忠職守、不辭勞苦、默默工作、時常加班加點為民服務的同事致敬。

現時18區共設有62個臨時庇護中心，為受颱風、山泥傾瀉、暴雨、火災或其他緊急事故影響的市民提供臨時住宿地方。他以跑馬地厚德里地盤今年2月6日傍晚發現一個2000磅重的戰前炸彈為例，因需要現場拆毀，逾千名居民和酒店住客須即時疏散，部分入住化身臨時庇護中心的禮頓山社區會堂。

曾德成最後表示，颱風季節已臨近，民政總署和各區民政處的職員都整裝待發，隨時準備為有需要的市民伸出援手，提供協助。

貨輪撞龍門架兩人困半空

【大公報訊】昂船洲8號貨櫃碼頭發生驚險意外。一艘重型貨輪停泊期間意外碰撞岸上「龍門架」起重機，導致起重機損毀停電，兩名操作員被困高空駕駛室有驚無險，但地面另一名工人走避時，意外被客貨車輕微撞傷。

事發昂船洲西北方，8號貨櫃碼頭。昨日凌晨2時許，一艘遠洋大貨輪泊岸時，懷疑貨櫃吊橋部分，意外撞及岸上一台塔式起重機（俗稱「龍門架」）。

起重機腳架滑落當場脫軌移位，電纜損毀停電。2名分別姓黃（39歲）及姓張（41歲）起重機操作員，被困離地約50米駕駛室，一人由同事協助返回地面，另一人自行爬出無恙。

混亂間，現場地面工人，以為「龍門架」將要倒塌爭相逃命，一名52歲工人意外被客貨車輕微撞傷手部送院，敷治後無礙。事後有大批調查人員，到場調查意外原因。

